

又见 新芽

光影 记录

展现潍坊之美、城市之变，记录我们深爱的这座城市——
市民摄影节

主办：潍坊市文旅局
潍坊日报社
潍坊市文联
协办：潍坊市摄影家协会、潍坊市青年摄影家协会

投稿邮箱：
wanbaofukan@163.com

天气预报

2月6日	2月7日	2月8日
晴转多云	多云转晴	晴转多云
11℃	10℃	8℃
-1℃	-1℃	-4℃
南转北风	北风	北风
3~4级	2~3级	2~3级

值班主任：李金娜
编辑：石风华
美编：张慧
校对：封敏

吐嫩芽

拍客：付明皓
时间：2月1日
地点：寒亭区高里街道三官庙村

嫩芽初见绿蒙蒙，已破人间睡思浓。

春日迟迟，春阳和煦，有多少人，在寒意尚未完全离去的时候，便像我一样急切地盼望着春天的到来，盼望着春风再次吹开百花，盼望着春雨再次洒向大地，然后趁机将我们埋藏了一整个冬天的思念和热忱掏出，跟随万物悄悄地苏醒。

潍坊的春天往往很短，只有一半，另一半是冬天。2-4月，一半春天和一半冬天纠缠不清，我们只得在细枝末节中寻找春天。忽然，看到枝头又吐新芽，便知它已经从一片苍白的冷寂之中长出来了，默默地。

春是一期一会的新生，也是年年岁岁不变的心动。春来之日，中国也从水墨画意中苏醒，从南到北。春天，就这样如约而至。

前天立春，昨天元宵节，天气不负佳节，蓝天和阳光比肩，昨日14时气温11℃，户外暖意融融。夜晚天公作美，明月伴花灯，月圆人团圆。元宵节后有弱冷空气上线，但是时值

“六九”，向暖的大趋势不可动摇，未来三天气温只是“微调”。

□潍坊日报社全媒体记者
石风华



嫩叶上的露珠



枝头的果实